

# Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета  
Весьегонского района  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 25(10369)

27 июня 2017г.

Цена свободная

27 июня –  
День молодежи



Поздравляем!

Уважаемые жители  
Тверской области!

27 июня в России отмечается День молодежи. Взяв самое лучшее из опыта прошлых поколений, молодежь идет в ногу со временем, находит себя в спорте, культуре, искусстве, творчестве, науке, бизнесе.

Совсем скоро героям сего дня предстоит формировать программу развития России, Тверской области, каждого ее муниципального образования. Это ответственная задача, решение которой требует искренней любви к родному краю, а также концентрации всех сил и ресурсов. Поэтому Правительство Тверской области уделяет значительное внимание поддержке нового поколения. На повестке дня – помочь молодым семьям, начинающим работникам и предпринимателям, развитие патриотизма, творчества, науки, спорта и волонтерского движения.

Желаю всем, кто по праву отмечает сегодняшнюю дату, энергии молодости, сил, надежных друзей рядом. И пусть вами гордится Тверская область и вся Россия!

И.М. РУДЕНЯ,  
Губернатор Тверской области



Дорогие друзья!  
Примите  
искренние поздравления  
с Днем молодежи!

Это праздник тех, от кого зависит наш завтрашний день, кому придется решать вопросы развития Весьегонского района. На вас возлагается большая ответственность за сохранение традиций, истории и культуры родного края, создание достойной жизни пожилым и воспитание подрастающего поколения.

Радует то, что моложежь работает во многих сферах – в сельском хозяйстве, образовании, медицине, культуре, развивает свой бизнес. В большинстве своем это добросовестные и целеустремленные люди, которые все увереннее заявляют о себе, доказывая свою силу и право строить будущее.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, удачи, счастья, энергии и молодого задора! Стремитесь учиться и работать в соответствии с требованиями времени, и вы обязательно добьетесь успеха!

Глава района А.В. ПАШУКОВ  
Глава г. Весьегонска  
В.А. КОМАРОВ

1 июля – Международный день кооперативов

С ПРАЗДНИКОМ!

Уважаемые работники  
потребительской кооперации!  
Поздравляем ветеранов,  
работников и пайщиков организаций  
потребительской кооперации  
с Международным днем кооперативов!

Сегодня Весьегонское районо обеспечивает селян (в том числе жителей небольших населенных пунктов) товарами и услугами, осуществляя закупку сельхозпродукции, развивает собственные переработку и производство.

У потребительской кооперации района колоссальный потенциал, который еще не до конца раскрыт. Широкие возможности потребительской кооперации в заготовительной и перерабатывающей отраслях, в сфере услуг позволяют решать насущные задачи по повышению уровня жизни на селе, прежде всего, в малонаселенных сёлах

и деревнях. Перед нами поставлены общие цели по развитию системы переработки и реализации сельхозпродукции и продовольствия. Уверены, совместная работа администрации района и потребкооперации будет способствовать стабильному развитию торговли, обеспечению снабжения населения качественной продукцией.

Весьегонское районо является одним из партнеров органов местного самоуправления в решении социальных проблем жителей.

От всей души поздравляем вас с праздником – Международным днем кооперативов. Желаем всем работникам потребительской кооперации новых успехов в работе, здоровья, счастья и благополучия.

Глава района А.В. ПАШУКОВ  
Глава г. Весьегонска В.А. КОМАРОВ



Выбрали дело по душе

В первую субботу июля кооператоры Весьегонского района, как и России в целом, традиционно отмечают Международный день кооперативов.

Потребительская кооперация всегда была социально значимой системой для России. Её роль особенно ощутима сейчас, когда село и сельское хозяйство испытывают далеко не лучшие времена. Именно Весьегонское районо продолжает снабжать продовольствием и промышленными товарами малые деревни и села района, обеспечивая тем самым жизнь глубинки.

Созданная в нашем районе потребительская кооперация развивалась десятилетиями и стала многоотраслевой системой, включающей производственную, заготовительную деятельность, торговлю, общественное питание.

Весьегонское районо, проведенное временем, выдержало не один кризисный период и, несмотря на трудности, огромную конкуренцию, продолжает свою работу. Причем, как в районном центре, так и в местах, куда по понятным экономическим соображениям не едут торговые сети. И в этом коренное отличие социально ориентированных кооператоров от сетевого бизнеса.

В селе Чамерово магазин товаров повседневного спроса был переоборудован несколько лет назад. Сегодня – это современная торговая точка, где каждый покупатель может подойти к витринам, полкам, рассмотреть товар и выбрать необходимое. Здесь предлагают самые различные товары, начиная от продуктов питания до детских игрушек, одежду, сувениров, бытовой химии и так далее. Магазин самообслуживания практически ежедневно посещают до 150 человек, а в дни привоза нового товара и летом – еще больше.

Обслуживают покупателей три продавца: Ольга Леонидовна Гаркина, Олеся Сергеевна Бодрякова и заведующая магазином, продавец с большим стажем – Екатерина Николаевна Терёхина.

У каждой из них – свой путь в кооперацию. Так, Ольга Гаркина после окончания Рыбинского лес-



О.С. Бодрякова



О.Л. Гаркина

ного техникума два года отработала в лесхозе, вышла замуж, родила dochь. А в 2012 году по совету свекрови устроилась в Весьегонское районо продавцом в магазин села Чамерово.

– Работа мне нравится, – делится Ольга, – она интересная, живая. Постоянно общаюсь с людьми, принимаю заказы. А если вижу, что товара мало, то звоню в районо, прошу, чтобы отправили меня на Тверскую универсальную базу. Там уже сама смотришь, выбираешь и доставляешь необходимые товары в село. Конечно, после привоза нового товара покупательский

спрос возрастает, увеличивается выручка, и нам тогда тоже интереснее работать.

Олеся Бодрякова в торговле совсем недавно. Она окончила Устюженский политехнический техникум по специальности «Бухгалтер». Работала в Сандовском районе, вышла замуж и переехала в село Чамерово, работала в садике и вот уже год, как перешла в магазин продавцом. В семье подрастает сын.

Хорошо, что молодые люди остаются на селе и находят себе дело по душе.

Л. МИТИНА

— НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ —

## Благодарим!

Собрание депутатов Весьегонского района и администрация Весьегонского района выражают глубокую благодарность за активную жизненную позицию, неравнодушие к благоустройству, безопасности улиц и технических сооружений, за постройку нового пешеходного моста по ул. Д. Бедного жителям нашего города Паршину Александру Валентиновичу, Желтову Григорию Павловичу, Осипову Виктору Николаевичу, Кулику Михаилу Леонидовичу.

А.В. ПАШУКОВ,

глава района;

И.И. УГНИВЕНКО,  
глава администрации района

## Итоговый документ публичных слушаний

Публичные слушания назначены решением Собрания депутатов Весьегонского района от 23.05.2017 № 196.

### Тема публичных слушаний:

О внесении изменений и дополнений в Устав Весьегонского района Тверской области.

### Инициатор публичных слушаний:

Собрание депутатов Весьегонского района Тверской области.

Дата проведения: 23.06.2017 в 10.00.

Рекомендаций и предложений по обсуждаемому вопросу не поступило.

Председатель оргкомитета

А.С. ЕРМОШИН

Секретарь оргкомитета

В.С. МАСЛЕННИКОВА

## Короткой строкой

Президент России Владимир Путин провёл 15 июня Прямую линию. Глава российского государства уже в 15-й раз ответил на вопросы жителей страны в формате открытого диалога. На этот раз Президент дал ответы на 73 вопроса россиян. Общение руководителя страны с гражданами длилось почти 4 часа.

Госдума приняла в третьем, окончательном чтении поправки в закон о федеральном бюджете на 2017 год, которые снижают его дефицит с 3,2% до 2,1% ВВП. «За» проголосовало 317 депутатов, «против» отдано 55 голосов. Этими поправками действующий финансовый план страны приводится в соответствие с реальной экономической ситуацией. Доходы бюджета увеличиваются до 14 трлн. 679 млрд. руб. Объём расходов увеличивается до 16 трлн. 602,6 млрд. руб., сообщает «Коммерсант.ru».

Законопроект о реинтеграции Донбасса предусматривает невозможность проведения выборов на неподконтрольных Киеву территориях Донецкой и Луганской областей. Об этом заявил заместитель главы фракции «Блок Петра Порошенко» в Раде Алексей Гончаренко. Как отметила представитель президента в Раде Ирина Луценко, текст законопроекта «закрепит приверженность Украины минским соглашениям», а также желание «восстановить суверенитет (над Донбассом) только политico-дипломатическим путем», сообщает ТАСС.

Европейский суд по правам человека (ЕСПЧ) признал дискриминационным принятый в России закон о запрете пропаганды нетрадиционных сексуальных отношений среди несовершеннолетних. Страсбургский суд 20 июня признал факты нарушения статей 10 (свобода выражения мнения) и 14 (запрещение дискриминации) европейской конвенции о правах человека и основных свободах, пишут «Ведомости».

# Газовая сеть становится шире

В Тверской области планируется дополнительно газифицировать почти 4 тысячи домовладений и 44 социальных объекта

**Елена КРАВЧЕНКО**

Мы живем в век высоких технологий и скоростного интернета. Но во многих сельских библиотеках, домах культуры, фельдшерско-акушерских пунктах по-прежнему топят аккуратно оштукатуренные старенькие печки, и согреться возле них не всегда удается. В этом году социально значимых учреждений, в которых зимой не хочется снимать верхнюю одежду, станет значительно меньше – к ним подведут газ.

Программа газификации в Тверской области расширяется, в 2017 году предусмотрено ее финансирование в объеме более 586 млн рублей. На заседании регионального правительства, которое на прошлой неделе провел губернатор Игорь Руденя, принято решение дополнительно направить на развитие газификации региона более 128 млн рублей.

– Необходимо существенно увеличить темпы газификации Тверской области, – напомнил коллегам глава региона. – У нас большие планы, и мы должны реализовать их уже в текущем году. Деньги выделены, поэтому работы должны как можно быстрее переходить в практическую плоскость.

До конца года в 13 городах и районах планируется обустроить 24 объекта газоснабжения. Губернатор ставит задачу в первую очередь газифицировать бюджетные учреждения в сфере здравоохранения, образования, соцзащиты.

Из 25 заявок, представленных муниципалитетами на конкурс по распределению субсидий, одобрены 24. Это объекты



До конца 2017 года в тринадцати муниципалитетах будут построены новые объекты газоснабжения

газоснабжения в Калязинском, Осташковском, Старицком, Конаковском, Кимрском, Спировском, Калининском, Бежецком, Рамешковском, Вышневолоцком, Лихославльском, Ржевском районах и городе Ржеве. Они получат софинансирование из областного бюджета в общем объеме более 155,7 млн рублей. Доля местных бюджетов составит порядка 38 млн рублей.

Провести на территории газопровод и поставить газораспределительные станции – это полдела. Надо еще имеющиеся котельные модернизировать, установить и запустить в работу современное оборудование. В этом году будет проведен капитальный ремонт семи объектов теплоэнергетики в семи муниципальных образованиях области. На их модернизацию из региональной казны выделено более 92 млн рублей.

За счет перераспределения средств внутри отрасли 107 млн рублей направлено на проектирование и строительство 19 объектов газификации в Ра-

мешковском, Ржевском, Лихославльском, Вышневолоцком, Кимрском, Калининском и других районах. Это даст возможность обеспечить голубым топливом 2901 домовладение, где проживает порядка 7 тысяч жителей. На газ планируется перевести 8 домов культуры и 4 библиотеки, 7 фельдшерско-акушерских пунктов, 5 детских садиков и 4 школы.

В рамках программы «Газпром межрегионгаз» выделено более 21 млн рублей на строительство газовых сетей протяженностью 21 км в трех населенных пунктах Старицкого района. А там 395 домовладений, где проживает 863 человека, есть база отдыха, Дом культуры, школа, детский сад, офис врача общей практики, магазины, библиотека – все они смогут перейти на газовое отопление.

В населенных пунктах Калязинского, Осташковского, Старицкого районов выполнение проектных работ даст возможность газифицировать еще три школы, Дом культуры, детский сад, библиотеку и 648 домовладений.

Это перспективы текущего года. Но есть и более долгосрочные планы. Главы тех муниципальных районов, где до сих пор о природном газе могли только мечтать, готовят необходимую проектно-сметную документацию и пристально следят за реализацией региональной программы газификации. Ее утвердили в апреле текущего года.

В этой программе – строительство газопровода-отвода Ржев – Оленино – Нелидово, проведение газа в юго-западную и северо-восточную части региона.

– Для улучшения качества жизни населения необходимо повысить процент газификации территории Верхневолжья, – уверен губернатор. – Одно из важных направлений – северо-восток региона. Также во второй половине 2017 года мы должны включить в проект газификации деревню Волговерховье.

Регион изыскивает средства, чтобы планы стали реальностью. Они опираются на скрепленные соглашениями договоренности. Решение ускорить темпы газификации Верхневолжья принято в ходе переговоров, проведенных губернатором Игорем Руденей с первыми лицами ПАО «Газпром» Виктором Зубковым и Алексеем Миллером. Поставлена задача к концу 2021 года провести голубое топливо во все районы региона.

Всего на реализацию программы в 2017–2021 годах планируется направить более 2,2 млрд рублей, что позволит построить свыше 186,3 км газопроводов-отводов, порядка 324 км межпоселковых и 460 км внутрипоселковых газопроводов. За этими цифрами – возможность обеспечить стабильным теплом учреждения культуры, здравоохранения, образования, многоквартирные и частные дома, существенно повысив качество жизни людей на тех территориях, где сейчас ждут газ.

**факты**

## Больницам обновят автопарк

Региональное министерство здравоохранения подало заявку на поставку 68 автомобилей для больниц и станций «Скорой помощи» Тверской области. Правительство РФ выделяет регионам из резервного фонда 3 млрд рублей на закупку 1000 единиц специализированного транспорта, но средства между субъектами еще не распределялись. В прошлом году за счет федеральной казны наш регион получил 36 новых машин «скорой помощи» на общую сумму 76,7 млн рублей. Кроме того, было закуплено 24 санитарных автомобиля для офисов врачей общей практики.



## Подружатся с компьютером

Курсы компьютерной грамотности в этом году смогут пройти 338 пожилых жителей нашего региона. Центры социального обслуживания населения получат субсидии на организацию обучения. На эти цели планируется направить более 180 тыс. рублей из областного бюджета и порядка 490 тыс. рублей из Пенсионного фонда РФ. В прошлом году в Тверской области сертификаты компьютерной грамотности получили 1186 граждан старшего возраста. В частности, 358 неработающих пенсионеров прошли обучение при финансовой поддержке ПФР, составившей более 500 тыс. рублей, и софинансировании из региональной казны области – около 200 тыс. рублей.



## Готовятся к «Нашествию»

Фестиваль «Нашествие», собирающий более 200 тысяч человек со всей России, пройдет с 7 по 9 июля в Конаковском районе. Вопросы обеспечения безопасности и комфорtnого пребывания участников на территории лагеря организаторы решают во взаимодействии с Правительством Тверской области, региональными управлениями ФСБ и МВД. Наряду с сотрудниками правоохранительных органов в лагере круглосуточно будут дежурить бригады медработников, а центр медицины катастроф «Засита» разобьет здесь полевой госпиталь. Также будут обеспечены контроль качества питьевой воды, продуктов питания и соблюдение необходимых санитарных условий на территории фестиваля. Перед заездом людей здесь проведут противоклещевую обработку.

**образование**

# Для комфорта школьников

**Дарья ПЕТРОВА**

В этом году 52 школы Тверской области смогут провести ремонт, необходимость в котором давно назрела.

Деревянные оконные рамы, которые каждую зиму надо копнать и заклеивать, санитарные комнаты, дорогу к которым без всяких табличек обозначает стойкий запах канализации, спортивные залы с выщербленными полами и посеревшими от времени стенами – в таких условиях учатся дети во многих муниципалитетах. Не потому, что никому нет до них никакого дела, а потому, что в местных бюджетах не хватает денег, чтобы создать более комфортные условия в школах. Поездив в прошлом году по области и увидев эту картину, губернатор

Иgorь Руденя дал поручение разработать программу по укреплению материально-технической базы школ. Программу приняли и в этом году оперативно успели провести два конкурса, в результате которых определены получатели субсидий.

Изначально конкурс планировался один. На эти цели в региональной казне заложили 55,6 млн рублей. Но заявок от муниципалитетов поступило так много, что решено было провести второй этап конкурса, выделив еще 58,6 млн рублей. В итоге средства на укрепление материально-технической базы получат 52 школы.

Работы будут вести по наиболее востребованным направлениям: ремонт санузлов, спортивных залов, кровли, замена оконных блоков. При прове-

дении работ будут учитываться требования безопасности, использовать энергосберегающие технологии и экологичные материалы отечественного производства.

Создание современных и комфортных условий для обучения детей и работы педагогов – важное условие качественно-го образовательного процесса.

– Создание современных и комфортных условий для обучения детей и работы педагогов – важное условие качественно-го образовательного процесса.

114,2 млн рублей направят из регионального бюджета на укрепление материально-технической базы школ.

дении работ будут учитываться требования безопасности, использовать энергосберегающие технологии и экологичные материалы отечественного производства.

– Создание современных и комфортных условий для обучения детей и работы педагогов – важное условие качественно-го образовательного процесса.